03

北京 博纳影城试水 "分级"

日前,博纳影城通过官方微博宣布将在其影 院系统内部自推"分级制",随后,博纳国际影院投 资管理有限公司营运管理中心总经理金波接受媒 体采访时做出进一步解释, 称博纳影院即将推行 的观影分级制,是对儿童观众和老年观众购票前



的一种温馨提示,"我们想制定公司内部的一个分级标准,对不同 影片进行分级,为观众提供指导性观影建议。"

三亚 "宰客门" 事件持续发酵

1月28日,新浪微博实名认证用户罗迪发布微博称:"朋友一 家三口前天在三亚吃海鲜,3个普通的菜被宰近4000元"。管理方 无视当地宰客风盛行之实,先后以"零投诉""无法举证"冷漠应 对,由此引发社会强烈反响。2月1日,三亚市政府作出回应称,对宰 客事件"零容忍",目前事件仍在调查中。与此同时,众多网友陆续 在网上晒账单,诉说自己在三亚吃海鲜被宰的经历。



城 City







台北 好样本事入选全球最美20家书店

娱乐网站Flavorwire.com2月1日评选出全球最美的20家书店,仅有 4家亚洲书店获选,位于台北市东区的好样本事(VVG something)也榜 上有名。Flavorwire.com指出,在网络书店逐渐侵蚀实体书店之际,全 球各地的实体书店也逐渐结束营业,但仍有许多书店值得走出网络 世界亲自一窥奥妙。除了好样本事外,亚洲入选的另外3家书店分别 是北京的英文书店书虫(Bookworm)及蒲蒲兰绘本馆(Poplar Kid's Republic),还有日本东京的茑屋书店(Daikanyama T-Site)。

长春 申请"收藏最多数量的国产照相机"吉尼斯纪录

长春市民周焕臣历时近20年时间,耗资百万收藏了1210套国产照相 机。为此,他还自购了一处四层小楼,其中一层专门用来陈列这些相机。这 里也被人称为"中国相机文化博物馆"。周焕臣说,他准备申请"收藏最多 数量的国产照相机"吉尼斯纪录,继续扩大收藏范围,让更多人了解中国 的相机历史。

漳州 "史上最惊悚消防宣传片" 网上热播

日前,一部由福建省漳州市公安消防支队制作的消防宣传片开始 在网上热播。一改以往同类宣传片的路数,该宣传片以惨烈的火灾画 面和触目惊心的伤亡照片, 最直观地向广大网友讲述火灾的危害性和 预防火灾的重要性,一时警醒无数网友。此片一经发布,各大网站纷 纷转载,大量网友竞相"围观",点击量和跟帖量直线飙升。"史上最惊 悚"成网友热议此片的关键词。

有人问: 怎么不设管理员? 校长: 6个人一年30万元工资, 只要年丢书不超30万就值: 古今中外哪本书教人偷书? 偷书是受教育不够,多看书多受教育,偷拿过书也会放回书架。年终盘点,原来10万册书变成了10.6万册。 一宁波鄞州高级中学的图书馆无门无管理员。

文凭不过是一张火车票,清华的软卧,本科的硬卧,专科的硬座,民办的站票,成教的在厕所挤着。火 车到站,都下车找工作,才发现老板并不太关心你是怎么来的,只关心你会干什么。

一年后的招聘热潮中,毕业生如此感慨。

临回家之前,公司给每个员工称量了一下体重,还做了记录。没几天老板就宣布了一条让人哭笑不得的 规定——参照刚刚称量的标准,请员工节日期间控制体重,上下浮动不得超过2斤,无论是重了还是轻了,超 标的都要罚款300元。

-南京某公司对员工春节期间的体重进行严格控制。

这个世界能给你的,往往能比我们一直乱想的东西还要多。 ——南京审计学院大二男生孙敬文独行80天花3000欧元游欧洲。

人们不仅可以从朋友那里得到实用建议和物质帮助,还可以感受理解和支持,无法用金钱衡量。朋友圈对健康 行为,包括吸烟、肥胖和幸福感等,有强力影响。与朋友人数相比,朋友间联系频率更能影响人的健康行为。 -美国纽约大学医学院心理学教授艾琳•莱文认为,友谊有助健康。

上海命名首批20条"林荫道"

上海市绿化和市容管理局在官方微博上发布消息,2011年度上海20条林荫大道 正式命名,这些林荫大道分布在全市17个区县,其中黄浦、徐汇、普陀是林荫道最多 的三个区,主打树种为悬铃木、香樟和栾树,到"十二五"末,上海林荫大道总数将超 过百条。成为林荫道必备的四大条件是:人行道及非机动车道的绿化覆盖率达90% 以上, 机动车道的绿化覆盖率达60%以上; 道路最短长度不小于500米; 行道树树穴 规格不小于1.5米×1.25米, 树穴及人行道铺设透气透水铺装: 道路两旁树木以落叶 树为主,树种、规格基本一致。





白领可听广播做 "工间操"

"健康一下,只要四分钟!"从2月1日 起,每天上午10点,上海人民广播电台将开 始播放第九套广播体操节目。由于有不少针 对白领开发的肩肘运动, 所以第九套广播 体操也被认为可以成为白领的"工间操"。不 过,与过去上学时广播体操"一统天下"不 同, 白领"工间操"已经成为一种自发的活 动,无论是做操的时间,还是内容已经多样 化了。



18个本科专业登上预警名单

上海市教委近日宣布,将对本市高校中的部分本 科专业发出预警,连续3年以上签约率低且布点较多 的18个本科专业被列入2012年度预警专业名单。被列 入2012年度预警专业名单的18个本科专业具体为: 社 会工作、社会体育、广告学、艺术设计、表演、动画、播 音与主持艺术、广播电视编导、信息与计算科学、材 料化学、电子信息工程、网络工程、信息显示与光电技 术、食品质量与安全、国际商务、公共事业管理、劳动 与社会保障、会展经济与管理。



池方圆

现为厦门集美大学学生,2012 新年网络上最新爆红的美女。被 广大网友和媒体称为"史上最清 纯的啦啦宝贝",瞬间秒杀掉奶 茶妹妹并取代之,成为网络清纯 系新一代女神。



邢质斌

央视资深播音员。2012年1 月,有网络媒体报道称,前《新 闻联播》播音员邢质斌为山东 潍坊某食品企业录制了一段高 度模仿《新闻联播》播报形式的 "广告视频",并在网上广为流 传,让不少网友感到震惊。而对 方表示, 这只是公司送给经销商 的一份拜年礼物,并没有在传播 平台播出。央视并未对此作出官 方回应。



平井一夫

51岁,拥有唱片和游戏行业 的从业背景,索尼公司执行副总 裁。2012年2月1日,日本索尼公 司表示平井一夫将于2012年4月 1日正式上任索尼首席执行官兼 总裁,接替霍华德•斯金格。自 2005年斯金格出任索尼首席执 行官以来,索尼股价累计跌幅已 经超过了50%。而且更糟糕的 是,本财年将是索尼连续第四 年业绩出现亏损。



谢尚威

黑龙江双城市韩甸镇 人, 现在广州打工。2012年1月27 日在去车站购买返回广州的火 车票时, 在双城市韩甸镇农民新 居小区内, 徒手接住了一名即将 坠楼的15岁少年,被网友尊称为 "最酷爸爸"。

海 Shanghai

血 孔 Face

语

录

Quotation